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Uplynulého víkendu vyjela dvoučlenná policejní hlídka policistů z OOP Česká Skalice se
služebním člunem na vodní plochu přehradní nádrže Rozkoš. Policisté, kteří mají kotviště na
větší části nádrže poblíž jachetního klubu, v sezóně, zejména v horkých letních dnech vyjíždějí
na vodní hladinu ke kontrolám.
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"Tento rok jim přibyly povinnosti, kontrolují nejen malá plavidla, která na Rozkoši měla
povolenou plavbu, ale také vodní skútry, které od letošního dubna nově mohou na přehradní
nádrž. S sebou policisté vozí i brašnu první pomoci, v níž nechybí základní zdravotní materiál,
aby v případě potřeby mohli poskytnout první pomoc," uvedla tisková policejní mluvčí Eva
Prachařová.

  

Kousek od kotviště nejprve člun opatrně objel rybářské sádky, potom muži zákona trochu přidají
na rychlosti a kloužou doprostřed vodní hladiny. Cestou však stále sledují, zda nejsou poblíž
nějaká menší plavidla, lehátka nebo plavci. Při obhlídce vodní hladiny tentokrát policisté
zkontrolovali jeden vodní skútr. Ačkoli nový zákon zahrnující pohyb skútrů na vodních plochách
platí pouze krátce, v minulých dnech už musela policejní hlídka poblíž břehů přehradní nádrže
zasahovat a jezdcům vysvětlit, jaká že to platí pravidla, týkající se akrobatických kousků,
rychlosti a pohybu ve vymezených zónách. Tentokrát měl ale majitel skútru vše v pořádku a ani
jeho jízda nepřekračovala novým zákonem stanovené předpisy.

  

"Policejní člun na Rozkoši ale nevyjíždí pouze kontrolovat plavidla, každoročně policisté
zasahují i při záchraně plavců a lidí plavících se člunech. V loňském roce například policejní
člun přitahoval na břeh skoro zprostřed nádrže převrácenou loďku a dva zoufale se jí držící
plavce. Smutnou připomínkou je potom fakt, že na Rozkoši každoročně zmizí pod hladinou
několik lidí, kteří přecenili své síly, šli se vykoupat pod vlivem alkoholu nebo je stihl nějaký
zdravotní problém," řekla Eva Prachařová.
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V letošním roce policisté služebním člunem k žádným případům ještě vyjíždět nemuseli, ale
vloni poskytovali pomoc tonoucím hned několikrát, k utonulým vyjížděli třikrát.

  

Tento rok, vzhledem k velké oblibě Východočeského moře, jak se Rozkoši někdy přezdívá, a k
většímu množství plavidel na hladině, plánují na kontroly vodní plochy jezdit častěji.
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